Obec Topoľníky
so sídlom Hlavná č. 126, 930 11 Topoľníky
/ ďalej len „vyhlasovateľ“/

Oznamuje, že v súlade so Zákonom č.138/1991 Z.z. o majetku obcí v znení  zákona č.258/2009 Z.z., §§ 281 ž 288 Zákona č. 513/1991 Z.b.Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a v zmysle Uznesenia č. 5/2016 Pl B/1 Obecného zastupiteľstva Topoľníky zo dňa 28.09.2021
vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž

na predaj nehnuteľného majetku

Predmet súťaže tvoria nehnuteľnosti:
Stavby;

- Rodinný dom s.č. 170 na parc. KN č. 11/1

Príslušenstvo;

- Ploty na parc. KN č. 11/1

- Vonkajšie úpravy na parc. KN č. 11/1

Pozemky;

- parcely č. 11/1 a 11/2

Nehnuteľný majetok sa nachádza v katastrálnom území Horné Topoľníky obce Topoľníky, v lokalite určenej na občianske vybavenie. Majetok je zapísaný na LV č. 1170, vedený Okresným úradom Dunajská Streda, Katastrálnym odborom. 

Vlastník: 
Obec Topoľníky
Hlavná č. 126, 930 11 Topoľníky
Hodnota nehnuteľnosti stanovená znaleckým posudkom je 27.900,00 €. 

Minimálna predajná cena: 28.500,00 €.
Kúpna cena:                  navrhuje záujemca

Bližšie informácie záujemcom poskytne: 

Obecný úrad Topoľníky – Bc. László Bacsó, tel.: 031/5582151
Podmienky obchodnej verejnej súťaže:

Oprávneným záujemcom je: osoba, ktorá má záujem na kúpe predmetu súťaže. Vyhlasovateľ uprednostní záujemcov s trvalým bydliskom na území obce.
Návrh na odkúpenie majetku predkladajú oprávnení záujemcovia vyhlasovateľovi v zalepenej obálke viditeľne označenej nápisom „Obchodná verejná súťaž – NEOTVÁRAŤ !“ a heslom súťaže: „Predaj domu“.
Obálky s návrhmi na odkúpenie majetku musia byť vyhlasovateľovi predložené najneskôr do 13.10.2021 do 12.oo hod. v podateľni nachádzajúcej sa v budove sídla vyhlasovateľa Obecný úrad, Hlavná 126, 930 11  Topoľníky. Predložené obálky s návrhmi budú otvorené do 7 dní odo dňa uplynutia lehoty na predkladanie návrhov, o čom sa vyhotoví zápisnica.

Vyhlasovateľ vykoná vyhodnotenie návrhov na odkúpenie majetku v lehote do 21 dní odo dňa termínu otvárania obálok. Nehnuteľnosť sa odpredáva  za najvyššiu cenovú ponuku. Vyhlasovateľ pri posudzovaní predložených návrhov bude prihliadať aj na navrhovaný účel využitia odpredanej nehnuteľnosti. V prípade zmeny doterajšieho využitia rodinného domu  uprednostní návrh, ktorý je v súlade s platným územným plánom obce. 
Najvýhodnejší návrh bude predložený na schválenie Obecnému zastupiteľstvu Obce Topoľníky.

Keď Obecné zastupiteľstvo obce Topoľníky návrh na odkúpenie schváli, bude záujemca označený za víťaza obchodnej verejnej súťaže. Výsledok obchodnej verejnej súťaže oznámi vyhlasovateľ do 7 dní odo dňa  nadobudnutia platnosti uznesenia Obecného zastupiteľstva Obce Topoľníky, ktorým bol návrh schválený.

Pri predaji nehnuteľného majetku na základe obchodnej verejnej súťaže je stanovená minimálna cena vo výške 28 500,00  €.

Návrh na odkúpenie majetku musí obsahovať nasledovné náležitosti:

· návrh kúpnej ceny so špecifikáciou predmetu záujmu,
· doklad preukazujúci totožnosť, ktorým u záujemcu – fyzickej osoby je neoverená fotokópia občianskeho preukazu, a u záujemcu – právnickej osoby je overená fotokópia výpisu z obchodného registra nie staršieho ako tri  mesiace,

· tel. kontakt na záujemcu

· navrhovaný účel využitia odpredávanej nehnuteľnosti

Ponuky, ktoré nebudú obsahovať všetky požadované náležitosti vyhlasovateľ vyzve na doplnenie. Ak navrhovateľ podanie nedoplní v tejto lehote, jeho ponuka bude vylúčená zo súťaže.

· Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou na súťaži.

· Ponuka po uplynutí termínu na predloženie návrhov na odkúpenie je nedovolateľná.

Vyhlasovateľ obchodnej verejnej súťaže vyhradzuje právo:

· v prípade nevyhovujúcich návrhov odmietnuť všetky návrhy a vyhodnotiť obchodnú verejnú súťaž ako neúspešnú,
· v prípade formálnych nedostatkov návrhu, ktoré nemenia obsah, vyzvať záujemcov na doplnenie v určenej lehote – 5 pracovných dní,
· v prípade predloženia návrhu, ktorý nebude obsahovať požadované náležitosti, návrh  odmietnuť,
· vyhlasovateľ v odôvodnených prípadoch môže meniť alebo zrušiť súťaž a zmenu alebo zrušenie uverejní spôsobom, ktorým vyhlásil podmienky súťaže.
· Obecné zastupiteľstvo  si vyhradzuje právo nerozhodovať výlučne na základe najvyššej navrhovanej kúpnej ceny, ale môže zohľadniť aj  účel využívania.
Topoľníky, 29.09.2021
Bc. László Bacsó

  starosta obce
